



MIEJSKI ZAKŁAD KOMUNIKACJI SPÓŁKA Z O.O. W OSTROŁĘCE
ul. Kołobrzaska 1 **07-410 Ostrołęka**
Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIV Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sądowego Nr KRS: 0000317956
Kapitał zakładowy w wysokości: 6.350.400,00 zł

Sekretariat (29) 769-14-62; 769-10-97
Dyspozytor (29) 769-10-97 wew.114
NIP: 758-22-77-162
REGON: 141641959

e-mail: sekretariat@mzk.ostroleka.pl
URL: www.mzk.ostroleka.pl

Konto: Bank Pekao S.A. I Oddz. w Ostrołęce 32 1240 1691 1111 0010 6165 6375

Ostrołęka dnia
04.12.2017r.

Do wszystkich uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Świadczenie usług w zakresie ubezpieczenia mienia i prowadzonej działalności Miejskiego Zakładu Komunikacji Spółka z o.o. w Ostrołęce w okresie od 01.01.2018 do 31.12.2018r.

Zgodnie z treścią art.38 ust.1 i 2 uPzp Zamawiający informuję, że do w/w postępowania złożono pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Treść pytań Wykonawcy wraz z odpowiedziami udzielonymi przez Zamawiającego znajduje się poniżej.

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że z zakresu ochrony ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej wyłączone są szkody objęte ubezpieczeniem obowiązkowym.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że w sprawach nieuregulowanych w SIWZ i w umowie zastosowanie będą miały OWU wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że jeśli OWU wykonawcy wskazują wyłączenia lub ograniczenia odpowiedzialności to będą one miały zastosowanie chyba że Zamawiający wprost włączył je do okresu ochrony.

Odpowiedź na pytanie:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej zakres ubezpieczenia w żadnym aspekcie nie wykracza i nie będzie wykraczać poza zakres ustawowej odpowiedzialności ubezpieczonego.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 5

Prosimy o potwierdzenie, że odpowiedzialność za szkody w środowisku naturalnym istnieje wyłączenie dla szkód powstałych ze zdarzeń nagłych, niezamierzonych i nieprzewidzianych przez Ubezpieczonego.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 6

Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę podlimitu odpowiedzialności z tytułu szkód wynikłych bezpośrednio lub pośrednio z emisji, wycieku lub innej formy przedostania się substancji niebezpiecznych z 500.000 zł na 200.000 zł.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę podlimitu odpowiedzialności z tytułu szkód wynikłych bezpośrednio lub pośrednio z emisji, wycieku lub innej formy przedostania się substancji niebezpiecznych.

Pytanie nr 7

Prosimy o wykreślenie w tabeli nr 4 OC działalności gospodarczej kwoty 2.200.000,00 w podsumowaniu w rubryce RAZEM SKŁADKA (strona 44 SIWZ).

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie z tabeli nr 4 OC DZIAŁALNOŚCI GOSPODARCZEJ kwoty podsumowanie w rubryce RAZEM SKŁADKA.

Pytanie nr 8

Prosimy o potwierdzenie, że ochrona wnioskowana dla pojazdów mechanicznych będzie udzielona pod warunkiem przechowywania pojazdów w pomieszczeniu zamkniętym i całodobowo dozorowanym albo na terenie ogrodzonym stałym ogrodzeniem, całodobowo dozorowanych i oświetlonych o porze nocnej. Jeżeli nie będą spełnione wymogi wyżej wymienione zakresem ochrony nie będą objęte szkody kradzieży pojazdu, mienia z pojazdu oraz wandalizmu i dewastacji.

Odpowiedź na pytanie:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 9

Z uwagi na zapis OWU wykonawcy, które nie określają limitów dla wandalizmu/dewastacji i szyb od stłuczenia w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk prosimy o potwierdzenie, że do umowy będą miały zastosowane limity określone w SIWZ.

Odpowiedź na pytanie:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 10

Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia posiadają pozwolenie na użytkowanie stosowanie do aktualnego przeznaczenia; W przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynków nieposiadających takiego pozwolenia wraz z określeniem przyczyny.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia posiadają pozwolenie na użytkowanie stosowanie do aktualnego przeznaczenia

Pytanie nr 11

Prosimy o potwierdzenie, że zabezpieczenia ppoż zastosowane w miejscach ubezpieczenia są zgodne z obowiązującymi przepisami oraz posiadają aktualne przeglądy i badania w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie lokalizacji niespełniających powyższego warunku wraz z określeniem przyczyny.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza, że zabezpieczenia ppoż zastosowane w miejscach ubezpieczenia są zgodne z obowiązującymi przepisami oraz posiadają aktualne przeglądy i badania.

Pytanie nr 12

Z uwagi na zapis OWU Ubezpieczyciela, które nie określają limitów dla ryzyka kradzieży z włamaniem i rabunku prosimy o potwierdzenie, że do Umowy będą miały zastosowanie limity odpowiedzialności określone w SIWZ.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza, że zastosowanie będą miały limity odpowiedzialności określone w SIWZ.

Pytanie nr 13

Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk zastosowanie będą miały wyłączenia OWU wybranego Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 14

Czy do ubezpieczenia zostały zgłoszone:

- a. Budynki przeznaczone do rozbiórki
- b. Budynki w złym lub awaryjnym stanie technicznym
- c. Budynki wynajmowane w których prowadzona jest działalność stwarzająca zagrożenia wybuchu pożaru
- d. Pustostany

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający informuje, że ww. budynki nie zostały zgłoszone do ubezpieczenia.

Pytanie nr 15

Dla budynków wyłączonych z eksploatacji (pustostanów) prosimy o informację;

- przyczyny ich wyłączenia,
- czy zostały wyłączone w nich wszelkiego rodzaju media, takie jak: woda, gaz, prąd, itd.

- czy wewnątrz budynków znajduje się jakiekolwiek mienie, jeśli tak to jakie?

Wnioskujemy również o zastosowanie dla nich podstawowego zakresu ubezpieczenia (pożar, uderzenie pioruna, wybuch, upadek statku powietrznego).

Odpowiedź na pytanie:

Pytanie nie dotyczy Zamawiającego.

Pytanie nr 16

Prosimy o podanie materiałów budulcowych: ścian, dachu, roku budowy, dla budynków zgłoszonych do ubezpieczenia.

Odpowiedź na pytanie:

Budynek administracyjno – warsztatowy: rok budowy 1993r., kompleksowa termomodernizacja 2010r., dach – papa termozgrzewalna, ściany – pustak + cegła;

Stacja paliw: rok budowy 2015r., dach – stalowy blacha trapezowa z izolacją pokryta papą, ściany – gazobeton + elementy żelbetonowe;
Budynek magazynowy (dobudowany do Stacji Obsługi) – rok budowy 1993r., kompleksowa termomodernizacja 2010r., dach – papa termozgrzewalna, ściany – pustak + cegła;
Budynek magazynowy (na końcu placu) – rok budowy 1993r., dach – eternit, ściany – pustak;
Budynek myjni autobusowej – rok budowy 2013r., dach – blacha, ściany – konstrukcja stalowa.

Pytanie nr 17

Prosimy o wprowadzenie limitu w wysokości 80.000zł na wszystkie i 12.000zł na jedno zdarzenie w klauzuli nr 9 – ochrona wyposażenia wiat przystankowych w zakresie wandalizmu (dewastacji) zgodnie z informacją podaną w tabeli na stronie 34 SIWZ.

Odpowiedź na pytanie:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 18

Prosimy o zmianę w klauzuli nr 4 – zgłaszania szkód terminu na 7dnia od daty powstania szkody lub uzyskania o niej wiadomości.

Odpowiedź na pytanie:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 19

Prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie w klauzulach fakultatywnych dla części 1 zamówienia klauzuli samolikwidacji szkody w mieniu

W poniższej treści:

Klauzula samolikwidacji drobnych szkód

Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejsza klauzulą postanowień OWU i umowy ubezpieczenia ustala się, że:

1. *W przypadku wystąpienia szkód, których szacunkowa wartość nie przekracza 10 000 powyżej ustalonej w umowie ubezpieczenia franszyzy redukcyjnej Ubezpieczony, po zgłoszeniu do Ubezpieczyciela faktu wystąpienia szkody sporządzi pisemny protokół zawierający:*
 - 1.1. *datę sporządzenia protokołu,*
 - 1.2. *dane i podpisy osób sporządzających protokół,*
 - 1.3. *podpisy przedstawicieli Ubezpieczonego, świadka zdarzenia lub osoby, która wykryła szkodę,*
 - 1.4. *oświadczenie sprawcy szkody*
 - 1.5. *datę i przyczynę powstania szkody wraz z opisem zdarzenia,*
 - 1.6. *wykaz uszkodzonego mienia wraz z dokumentacją fotograficzną,*
 - 1.7. *szacunkową wartość szkody,*
 - 1.8. *w przypadku szkody, w lokalach wynajmowanych – kopię umowy najmu lokalu,*
 - 1.9. *w przypadku zalania – protokół spisany z najemcą/ wynajmującym.*
2. *Po dokonaniu naprawy, Ubezpieczony dostarczy do Ubezpieczyciela dokumenty potwierdzające zakres i koszt naprawy bądź odtworzenia mienia będącego przedmiotem szkody.*
3. *Ubezpieczający ma obowiązek powiadomić o szkodzie policję w przypadku, kiedy szkoda jest wynikiem lub posiada znamiona przestępstwa.*

4. Ubezpieczony zachowa uszkodzone części lub elementy do dyspozycji Ubezpieczyciela.
5. W przypadku, gdy na podstawie otrzymanej dokumentacji nie będzie możliwości jednoznacznego ustalenia okoliczności powstania szkody bądź okoliczności powstania szkody bądź jej wartości Ubezpieczyciel w ciągu 7 dni od dnia otrzymania dokumentacji zwróci się do Ubezpieczonego z prośbą o uzupełnienie dokumentów
Limit odpowiedzialności: 10.000 zł

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie w klauzulach fakultatywnych dla części nr 1 – pakiet nr 1 zamówienia klauzuli samolikwidacji szkody w mieniu tym samym treść SIWZ otrzymuje brzmienie:

Klauzula samolikwidacji drobnych szkód

Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejsza klauzulą postanowień OWU i umowy ubezpieczenia ustala się, że:

1. W przypadku wystąpienia szkód, których szacunkowa wartość nie przekracza 10 000 powyżej ustalonej w umowie ubezpieczenia franszyzy redukcyjnej Ubezpieczony, po zgłoszeniu do Ubezpieczyciela faktu wystąpienia szkody sporządzi pisemny protokół zawierający:
 - 1.1. datę sporządzenia protokołu,
 - 1.2. dane i podpisy osób sporządzających protokół,
 - 1.3. podpisy przedstawicieli Ubezpieczonego, świadka zdarzenia lub osoby, która wykryła szkodę,
 - 1.4. oświadczenie sprawcy szkody
 - 1.5. datę i przyczynę powstania szkody wraz z opisem zdarzenia,
 - 1.6. wykaz uszkodzonego mienia wraz z dokumentacją fotograficzną,
 - 1.7. szacunkową wartość szkody,
 - 1.8. w przypadku szkody, w lokalach wynajmowanych – kopię umowy najmu lokalu,
 - 1.9. w przypadku zalania – protokół spisany z najemcą/ wynajmującym.
2. Po dokonaniu naprawy, Ubezpieczony dostarczy do Ubezpieczyciela dokumenty potwierdzające zakres i koszt naprawy bądź odtworzenia mienia będącego przedmiotem szkody.
3. Ubezpieczający ma obowiązek powiadomić o szkodzie policję w przypadku, kiedy szkoda jest wynikiem lub posiada znamiona przestępstwa.
4. Ubezpieczony zachowa uszkodzone części lub elementy do dyspozycji Ubezpieczyciela.
5. W przypadku, gdy na podstawie otrzymanej dokumentacji nie będzie możliwości jednoznacznego ustalenia okoliczności powstania szkody bądź okoliczności powstania szkody bądź jej wartości Ubezpieczyciel w ciągu 7 dni od dnia otrzymania dokumentacji zwróci się do Ubezpieczonego z prośbą o uzupełnienie dokumentów
Limit odpowiedzialności: 10.000 zł

Pytanie nr 20

Prosimy o potwierdzenie, że w przedstawionym wykazie szkód (strona 31SIWZ) podane są kwoty wypłaconych roszczeń z uwzględnieniem zbitych elementów

szklanych- rok 2016 i 2017. w przypadku braku potwierdzenia powyższego prosimy o podanie wysokości wypłaconych kwot.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza, że podane kwoty wypłaconych roszczeń uwzględniono zbite elementy szklane.

Pytanie nr 21

Prosimy o potwierdzenie, że z ryzyka ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadania mienia w latach 2011- 2017 nie wystąpiły szkody i roszczenia.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 22

Prosimy o zmianę terminu składania ofert na 11.12.2017 godz. 12:00.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.

PREZES Zarządu

Ryszard Chrostowski